



Поздравление исполняющего обязанности руководителя СУ СК России по Свердловской области полковника юстиции А.Д. Надбитова с Днём образования службы криминалистики



Уважаемые коллеги! От всей души поздравляю вас с Днём образования криминалистической службы!

На следователей-криминалистов сегодня возложен ряд ответственных задач. Они не только оказывают практическую и методическую помощь сотрудникам территориальных подразделений по текущим уголовным делам, но и интенсивно работают над раскрытием преступлений прошлых лет, проводят учебно-методические семинары, организуют учёбу молодых следователей, обеспечивают экспертное сопровождение по расследуемым делам, применяют криминалистическую технику и способствуют внедрению в практику её современных образцов. Также сотрудники отдела криминалистики осуществляют



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

психофизиологические исследования участников уголовного судопроизводства на полиграфе, что существенно помогает в раскрытии преступлений.

Можно без преувеличения сказать, что функционал отдела криминалистики значителен и его потенциал неисчерпаем! Уверен, что сотрудники отдела криминалистики СУ СК России по Свердловской области, как и их коллеги в других регионах нашей страны, и в дальнейшем продолжат на столь же высоком профессиональном уровне выполнять возложенные на них задачи, обеспечивая торжество Закона и справедливости! Желаю вам, уважаемые коллеги, отменного здоровья, новых успехов в службе, стабильности, благополучия в личной жизни, бодрости духа и оптимизма!

С уважением,

Исполняющий обязанности руководителя
СУ СК России по Свердловской области
полковник юстиции А.Д. Надбитов

19 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1832415>